逾1200人被捕 司法部採取應急措施

英監獄爆滿 騷亂參與者暫羈押警局



共國政府鐵腕鎮壓反移民騷亂,截至20日已逮捕超過1200名騷亂參與者。由於監獄空位不足,英國當民40日於五十五 由於監獄空位不足,英國當局19日啟動名為「黎明前夕行動」的應急措 施,將疑犯暫時羈押在警察局拘留室內,直至監獄騰出空位為止。與此同時, 更多騷亂參與者被起訴及定罪。19日,一名40歲女子因向警察扔磚頭被判2年 監禁。上周,一名15歲少年被控暴亂罪,或面臨最高10年監禁

【大公報訊】7月29日以來,英國 警方已逮捕超過1200名反移民騷亂參 與者,其中494人已受到起訴。英國政 府監獄大臣詹姆斯・廷普森19日在-份聲明中表示,大量騷亂參與者被捕 加劇監獄人滿為患的問題。當日起, 英國政府在英格蘭北部和中部地區啟 動「黎明前夕行動」應急措施,將疑 犯暫時羈押在警察局拘留室內,直至 英國100多所監獄騰出空位為止。

▶英國警方已逮捕逾1200名騷亂參與者

15歲少年首次被控暴動罪

據BBC報道,大量湧入的騷亂參 與者對英國監獄系統構成嚴峻挑戰。 英格蘭北部新特蘭地區發生騷亂後, 被捕人員原本應當被送往附近的杜倫 監獄,但這所監獄在騷亂前已關押984 人,只有一個空位。廷普森稱:「我 們的司法系統正處於危機之中……因 此,我們被迫做出艱難但必要的決定 來維持運行。|

【大公報訊】據《金融時報》報

道:英國7月底爆發反移民騷亂以來,

社交媒體上的不實信息和煽暴言論成

為英國政府重點打擊對象。英媒20日

披露,英國通信管理局(Ofcom)正

報》,目前該機構有超過460名工作人

員負責《網絡安全法》相關工作,到

明年3月將增至550人。英國去年10月

通過《網絡安全法》,授權通信管理

局監督科企,若科企未及時就社媒平 台上煽動暴力或恐怖主義等非法內容 採取行動,將被處以最高1800英鎊或

相當於其全球年度營業額10%的罰 款。法案預計明年開始生效,但此次

反移民騷亂發生後,多名政客、律師 和議員質疑法案現有條款在追究科企

英國通信管理局告訴《金融時

在招募更多網絡安全工作人員。

英國首相斯塔默稱,如今的監獄 危機是保守黨前首相蘇納克留下的爛 攤子。英國監禁率是西歐國家中最高 的,目前英格蘭和威爾士地區在押囚 犯總人數超過8.7萬人,接近約8.8萬人 的可容納人數上限。新冠疫情出現以 來,受刑期延長、庭審拖延等因素影 響,英國監獄關押的囚犯人數有增無 減。新任司法大臣馬哈茂德此前宣 布,計劃從9月起減少一些低風險囚犯 需要服刑的最短時間,也就是提前釋 放部分囚犯。

7月底反移民騷亂爆發以來,英國 政府多次強調要嚴懲騷亂參與者,並 指示監獄為他們騰出空位。本月16 日,48歲男子威爾金森因涉種族或宗 教因素的刑事損壞和縱火未遂等罪 名,被判6年監禁;另一名25歲男子被 判囚4年8個月。15日,一名15歲少年 被控暴動罪,成為首個面臨暴動罪指

英監管機構招兵買馬 嚴打網上煽暴

安全法》生效,可能也只能解決一小

部分問題,「如果我們認為謊言快速

傳播對社會有害,就需要讓構建(社

媒)算法的人牢記公共利益的重要

工黨議員西蒙斯說,即便《網絡

責任方面不夠嚴格。

新特蘭參與騷亂,並且已就另外一項 暴力擾亂公共秩序指控和盜竊指控認 罪。在英國,暴動罪最高刑期為10

20日,另一名15歲少年在布里斯 托法院就一項暴力擾亂公共秩序指控 認罪,法官將於9月25日宣布量刑。一 名19歲少年因在羅瑟勒姆參與騷亂並 向警察投擲物品,被判2年3個月監

英男子網上煽暴判囚3個月

英國主流媒體密切追蹤騷亂參與 者被起訴及審判情況。據報道,一名 40歲女子因在哈特爾浦向警察扔磚頭 及煽動一名男孩攻擊警察,被判2年監 禁。這名女子稱,自己「偶然」經過 騷亂現場,對自己的行為非常後悔。 但法官表示,她顯然「持續參與|了 這場騷亂。在米德爾斯堡,一對母女 同日出庭,在法庭上悔恨落淚。52歲

局考慮進一步收緊《網絡安全法》。

據報道,斯塔默政府或將重新加入

早前被廢除的條款,強制社媒移

除「合法但有害」的內容。 如果此條款生效,此次騷亂

期間很多煽暴言論都將被

的母親沃爾頓被指控向一棟建築投擲 石塊及破壞一輛汽車的後視鏡,24歲 的女兒梅根被指控跳上同一輛汽車的 頂部。梅根的伴侶傑克在附近另一間 法院受審,他涉嫌截停過往車輛, 詢問司機「是否是白人」,並縱火 焚燒垃圾桶。

示威現場維持秩序

▲英國警方17日在多佛一場小規模反移民

英國政府將此次騷亂部分歸 咎於社交媒體上的不實信息和煽 暴言論,並逮捕大量發布此類信 息的用戶。據英媒報道,威爾士地 區首個被定罪及判刑的騷亂參與者 威廉姆斯便是因為在社媒煽暴而 落網。威廉姆斯被指在一個 Facebook群組發表關於參加騷 亂的言論,並

使用詆毀移民 的表情包。他 被判處3個月監

(衛報/BBC)



15歳少年被控暴動罪

本月15日,一名15

被判囚4年8個

歲女子因向警方扔 磚頭被判囚2年 ◦

逾1200人被捕

7月29日以

監獄爆滿 疑犯暫留警局

方將疑犯暫時羈 留室內,直至 監獄空出多餘 位置。



民社 媒 威上 演的 導致 美英聯國

「英版比爾蓋茨」意大利遇船難失蹤

【大公報訊】據路透社報道:一 艘豪華遊艇19日在意大利西西里島附 近海域遭遇龍捲風後翻沉,導致1人死 亡,另有6人失蹤,包括被稱為「英國 版比爾蓋茨|的知名軟件技術企業家 邁克・林奇及其女兒。

據意大利海岸警衛隊通報,失事 遊艇「貝葉斯|號長約56米,在英國 註冊,於19日凌晨出事。「當時風力 很猛,預報有惡劣天氣,但沒有料到 那麼嚴重。 | 這艘遊艇載有22人,包 括一名1歲嬰兒在內的15人獲救,1人 死亡,另外6人失蹤。失蹤者分別為英 國、美國和加拿大籍。據報道,失蹤 者包括林奇父女、林奇好友摩根士丹 利國際銀行董事長布盧默夫婦,以及 律師莫維洛夫婦。

搜救工作仍在繼續,救援人員潛 入水下查看遊艇殘骸。救援人員表 示,船體看起來完好無損,但艙門被 重物堵塞,搜救行動遇阻。意大利當 局正在調查沉船具體原因。遊艇管理 公司稱,這艘遊艇事發時處於拋錨狀 態。船長博爾納獲救後告訴媒體: 「遊艇在幾分鐘內就側翻並沉沒。一

切都發生得太快了。|

林奇曾創辦軟件企業「自主」, 2011年將其出售給美國惠普公司。惠

普後來發現該企業價值虛高,將林奇 及「自主」前財務副總裁張伯倫告上 美國法庭。今年6月,林奇等人被判無

據報道,林奇與友人搭乘遊艇出 遊,正是為了慶祝自己擺脫官司。多 家媒體注意到,張伯倫亦遭遇橫禍。 他17日在英格蘭劍橋郡慢跑時出車 禍,送醫後傷重不治。



▲▶英國科技大亨林奇 (上圖)19日在意大利遇 船難失蹤,救援人員20日 進行搜救



日本自民黨9·27選黨魁 競選期史上最長

【大公報訊】據共同社報道:日本自 民黨20日召開總裁選舉管理委員會會 議,確定將於9月27日舉行黨總裁(即黨 魁)選舉投票,競選公告將於9月12日發 布。自民黨已有11人有意加入角逐。

根據自民黨總裁選舉章程,黨總裁選 舉每三年舉行一次,須在現任總裁任期屆 滿前10天內投票選舉產生。現任日本首 相岸田文雄的自民黨總裁任期將於9月30 日結束,他此前已表示放棄參選下屆自民 黨總裁,這意味着新總裁將接替他出任首 相。本月19日,前經濟安全保障擔當大 臣小林鷹之正式宣布參選,成為首位公開 宣布參選的競爭者。

其他有意向參選的人員包括經濟安全 保障擔當大臣高市早苗、內閣官房長官林 芳正、數字大臣河野太郎、外務大臣上川 陽子、經濟產業大臣齋藤健、自民黨幹事 長茂木敏充、前幹事長石破茂、前環境相 小泉進次郎等。成為自民黨總裁選舉的候

選人必須得到20名黨內國會議員推薦。 據悉,上述人員正在激烈爭奪推薦人。

日媒指出,此次選舉是自民黨曝出 「黑金」醜聞後舉行的首次總裁選舉, 15天競選期是歷史上最長的一次。自民 黨計劃通過延長競選期增加發布信息的機 會,以挽回民眾支持。



▲岸田文雄宣布不參加自民黨總裁選 舉,意味着新總裁將接替他擔任日本首 資料圖片